



БУДЕТ БОЛЬШЕ МОЛОКА И МЯСА

6,5 млрд. рублей будет выделено из федерального бюджета для поддержки промышленного животноводства и птицеводства в предстоящие два года.

2-я стр.



МАЛАЯ РОДИНА АКАДЕМИКА Н.Г. УСТРЯЛОВА

Орловщина отмечает 200-летие со дня рождения академика Николая Герасимовича Устрялова.

3-я стр.



ЕСТЬ В НОВОСИЛЕ МУЗЕЙ

Новосильский краеведческий музей уважительно и заслуженно именуют "народным": с 50-х годов экспонаты для музея собирали школьники под руководством Алексея Васильевича и Марии Андреевны Казначеевых.

4-я стр.



Фото Андрей САСИНА.

Поле для будущих чемпионов

Вчера в Орле на территории ДЮСШ № 3 состоялось торжественное открытие первого в нашем городе футбольного поля с искусственным покрытием.

Поздравляли юных спортсменов с этим событием губернатор Орловской области Е.С. Строев, почетный гражданин Орла, заслуженный тренер России Ю.П. Семин, руководители города и области, представители спортивной общественности.

Всего четыре месяца назад в ДЮСШ № 3 была принята спортивная площадка. Теперь на ее месте современный футбольный газон с искусственной травкой, темно-зеленый, ровный и мягкий. 250 ты-

сяч евро было потрачено на его закупку и установку. Средства федерального бюджета были выделены по ходатайству руководства области, Ю.П. Семина Российским футбольным союзом и благотворительным фондом "Национальная академия футбола". 300 мальчишек теперь смогут почти круглый год оттачивать свое мастерство на новом газоне. 8 команд ДЮСШ разных возрастов показали вчера технику владения мячом, обновили искусственное поле.

Выступая на торжественном открытии перед юными спортсменами и их родителями, губернатор области Е.С. Строев подчеркнул, что новое спортивное сооружение — подарок поколению наших граждан, которому предстоит строить будущее России и укреплять ее государственность. А спорт поможет этому поколению вырасти сильным, здоровым и целеустремленным. Строительством новой футбольной площадки было осуществлено в рамках федеральной программы "Подарим детям стадион".

Андрей ПОМЕЛЬНИКОВ.



ПОДПИСКА-2006

ДОРОГИЕ ЧИТАТЕЛИ!

Продолжается подписка на единственную в области ежедневную газету

«ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА»

на первое полугодие 2006 года. Новости, аналитика, острые проблемные материалы, телепрограмма — 39 каналов, включая кабельное и спутниковое телевидение. Все это — "Орловская правда".

СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ:

- во всех почтовых отделениях области — 288 рублей 96 копеек (доставка на дом);
- в киосках "Орелспечати", областной детской и медицинской библиотеках — 180 рублей (получение газеты по месту подписки).

ВНИМАНИЕ! ДЛЯ ЧИТАТЕЛЕЙ г. МЦЕНСКА С 8 НОЯБРЯ ОТКРЫТА ПОДПИСКА В КИОСКАХ "ОРЛОВСКОЙ ПЕЧАТИ"

С ПОЛУЧЕНИЕМ ГАЗЕТЫ ПО МЕСТУ ПОДПИСКИ (маг. "Сберегайка" — ул. Машиностроительная, 8, "Гастроном" — ул. Катюкова, 8, "Сберегайка" — ул. Тургенева, 110, Дом Быта — ул. Тургенева, 97-а, автовокзал ул. Тургенева, 192-а, маг. "Космос" — 1-й микрорайон, 9, пос. Отрада — маг. "Хозовари"). Стоимость абонемента на 6 месяцев — 180 рублей.



ОФИЦИАЛЬНО

УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

О награждении государственными наградами Российской Федерации

За достигнутые трудовые успехи и многолетнюю добросовестную работу наградить:

МЕДАЛЬЮ ОРДЕНА "ЗА ЗАСЛУГИ ПЕРЕД ОТЕЧЕСТВОМ" II СТЕПЕНИ **ЕФРЕМОВУ Нину Ивановну** — доярку Ивановской молочно-товарной фермы сельскохозяйственного производственного кооператива имени Кирова Малоархангельского района Орловской области.

За заслуги в области сельского хозяйства и многолетний добросовестный труд присвоить почетное звание:

"ЗАСЛУЖЕННЫЙ МЕХАНИЗАТОР СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ"

ЗАДОДОНОВУ Владимиру Николаевичу — механизатору закрытого акционерного общества "Покров" Малоархангельского района Орловской области.

РУСАНОВУ Юрию Васильевичу — механизатору товарищества на вере "Ревякин и К" Малоархангельского района Орловской области.

ТОРМЗОВУ Владимиру Александровичу — механизатору сельскохозяйственного производственного кооператива "Протасовский" Малоархангельского района Орловской области.

Президент Российской Федерации **В. ПУТИН.**

Москва, Кремль 15 ноября 2005 года № 1342

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

ОРЁЛ ПРОШЁЛ ГОСУДАРСТВЕННУЮ РЕГИСТРАЦИЮ

Орел получил свидетельство государственной регистрации муниципального образования — городского округа. Об этом сообщила пресс-служба городской администрации.

В торжественной обстановке начальник отдела Главного управления Министерства юстиции РФ по Центральному федеральному округу в Орловской области А.И. Новиков вручил мэру Орла В.И. Уварову и председателю городского Совета народных депутатов В.Н. Иконникову два свидетельства: о регистрации нового устава города и государственной регистрации муниципального образования городского округ Орел. Это документы федерального образца, которые дают право внесения муниципального образования город Орел в федеральный реестр.

НОВЫЕ АВТОБУСЫ

Губернатором области Е.С. Строевым принято решение оказать помощь Ливенскому филиалу ОАО "Пассажирская транспортная компания" в приобретении нового "мягкого" междугородного автобуса "ЛиАЗ-ГолАЗ". Это будет сделано с целью сохранения автобусного маршрута Ливны — Москва, поскольку столичные власти ужесточили экологические требования к транспорту, работающему на линиях, связывающих Москву и другие города России.

Кроме того, принято решение приобрести 21 автобус ПАЗ. 17 машин будут переданы районным филиалам "Пассажирской транспортной компании". Другие четыре поступят в ведение Верховской школы № 1, Шаблыкинской школы, сельских школ в Богородицком Хотынецкого района и Богородицево-Свердловского района. Эти автобусы будут возить детей на учебу из отдаленных сёл и деревень.

Для сельских маршрутов приобретут шесть "Газелей". По одной поступит в Мценский, Нарышкинский, Колпнянский филиалы и в Хотынецкое отделение "Пассажирской транспортной компании", а две "Газели" — в ее Орловский филиал.

На приобретение всего подвижного состава из бюджета выделено 16,5 миллиона рублей.

В ближайшие дни в Орле на площади имени Ленина состоится торжественное вручение ключей от новых автобусов.

ОРЛОВСКИЕ КОМПРЕССОРЫ — В ВОЛГОГРАДЕ

Орловское предприятие "Орёлкомпрессор-маш" примет участие во II специализированной выставке электроэнергетики и электротехники "Регион-Электро", которая пройдет в Волгограде с 7 по 9 декабря. Участниками экспозиции станут 65 предприятий из 17 городов России и ближнего зарубежья. Тематика выставки чрезвычайно разнообразна: от силовых энергоустановок до приборов и средств автоматизации общепромышленного назначения.

Орловское предприятие в разделе "Энергетическое машиностроение" намерено продемонстрировать машину для выработки сжатого воздуха, а также наглядные материалы, позволяющие оценить весь спектр продукции завода. Напомним, что "Орёлкомпрессор-маш" занимается производством и сборкой компрессорного оборудования. Орловские машины для выработки сжатого воздуха применяются в горнодобывающей, нефтяной и газовой отраслях, пищевой промышленности, на железнодорожном транспорте.

Информгентство "Орловской правды".

С. НИКОЛАЕВ.

С годами становится крепче «стальной профсоюз»

Это не строчка из песни. Но заголовок как-то сам собой "выскочил", когда в ДК культуры железнодорожников зазвучал гимн профсоюза железнодорожников. В его торжественных словах отразилась вся героическая столетняя история этой организации — от русской революции 1905 — 1907 годов до наших дней. Так в минувший вторник открылась II территориальная отчетно-выборная профсоюзная конференция Орловско-Курского отделения Московской железной дороги.

В её работе приняли участие заместитель начальника Московской железной дороги В.Ф. Фролов, первый заместитель председателя дорожного комитета профсоюзов Ю.В. Петский, начальник Орловско-Курского отделения МЖД А.А. Левин, председатель федерации профсоюзов Орловской области А.Н. Евтеев, начальник областного управления транспорта М.В. Кореньков, глава администрации Железнодорожного района Орла Ю.М. Тарасов, председатели цеховых профкомов, ветераны-железнодорожники.

С докладом о деятельности территориального профсоюзного комитета за минувший пе-



Фото Андрей СОРОКИНА.

риод (пятилетку без малого) выступил его председатель лезнодорожников. Какой еще профсоюз может похвастать та-

Н.В. Степанов. Даже приведенные им "голые" цифры говорили сами за себя. Сегодня терком объединяет 99 первичных профсоюзных организаций, численность членов профсоюза составляет 13422 человека — это 95,4% (!) от общего количества работающих в Орловско-Курском отделении дороги же-

ким, почти стопроцентным, ок-татом?

Зато есть чем гордиться нашему "стальному профсоюзу". В непростых социально-экономических условиях ему удается, проявляя при необходимости и определенную долю жесткости, не на словах, а на деле отстаивать интересы железнодорожников, почти стопроцентным, ок-татом? Зато есть чем гордиться нашему "стальному профсоюзу". В непростых социально-экономических условиях ему удается, проявляя при необходимости и определенную долю жесткости, не на словах, а на деле отстаивать интересы железнодорожников, почти стопроцентным, ок-татом?

Курского отделения дороги — от участия в формировании системы организации и оплаты труда работников, содействия расширению социальных гарантий, контроля за состоянием условий и охраны труда до исполнения одной из ведущих ролей в системе социального партнерства — профсоюз считает "своими". От обеспечения работников новой спецодеждой до участия их в программе ипотечного строительства жилья, от поздравлений ветеранов отрасли в праздничные дни до материальной и моральной поддержки железнодорожников, в чьи семьи пришла беда. За всю свою многогранную и сложнейшую работу профсоюз держал ответ — один на один, без посредников — перед доверившимися ему людьми.

И не оправдать такое доверие, уверен Н.В. Степанов, невозможно. Всего несколько фактов. Благодаря активности теркома среднемесячная зарплата железнодорожников за

девять месяцев 2005 года выросла к 2004-му на 18,8% и составила 10781 рубль. Серьезной победой всего коллектива отделения дороги стало первое место в сетевом соревновании по итогам работы за 2004 год. Об успехах в ипотечном строительстве наша газета писала не раз. Железнодорожники уже обживают 108-квартирный дом по пер. Артельному, 135-квартирный по ул. Тульской и 75-квартирный по ул. Паровозной в Орле, 66-квартирный по ул. Интернациональной в Курске.

Делегаты отчетно-выборной конференции единогласно доверили пост председателя территориального профсоюзного комитета Орловско-Курского отделения МЖД на вторую пятилетку Н.В. Степанову и сформулировали основные социально-экономические задачи, которые предстоит решать "стальному профсоюзу" в этот период.